

昨日，我市铁路运行图调整

咸宁北站新增4趟高铁

本报讯(记者庞贊 通讯员吴军胡继勇)9月21日零时起，全国铁路运行图调整，我市咸宁火车站、咸宁北站、咸宁南站列车运行图也有相应调整，其中咸宁北站新增了4趟高铁列车。

昨日上午，记者从咸宁北站了解到，此次调图，C1001武汉—深圳北、G4545武汉—怀化南、G1161孝感东—广州南、C1036深圳北—宜昌东这4趟高铁在咸宁北站新增停点。

此外，C1116广州南—武汉、C1122广州南—武汉、G1129武汉—广州南、G1135武汉—广州南、G287青岛—长沙南这5趟高铁在咸宁北站

的停点时间有变化。

日常线G1115、G1016次停运，G1545、G863、G505次取消停点。调图后，咸宁北站上行47趟高铁，下行39趟高铁，满图86趟，其中高峰线2趟，周末线2趟。

咸宁火车站所开列车运行图也有变化。据该站工作人员介绍，调图后，咸宁火车站上行列车为17趟，较7月1日调图减少了1趟，下行14趟，开行列车总趟数为31趟。其中，K434次玉溪到北京西，取消咸宁火车站停点。K356次广州—重庆北，K769汉中—广州，K435武昌—惠州这3趟列车在咸宁火车站停点有变化。尤其是

K769汉中—广州次列车停点变化大，原来在咸宁火车站停点时间为：4点28分到，4点30分发，调图后4点58分到，5点01分发。

咸宁南站工作人员介绍，此次调图，从南站发出的武咸城铁仅有一趟有变化，其余均未变。有变化的为南站开出的C5002次动车，发车时间由之前的7点48分调整为7点45分，此外该趟动车还增加了山坡东站的停点。

铁路工作人员提醒广大市民，从昨日开始，列车已经按照新运行图行驶，部分列车停点时间有变化，旅客乘坐时应该事先查清楚时间，以免错过时间耽误行程。

拆除破损户外广告

昨日下午5时许，记者在城区桂乡大道与永安大道交叉路口看到，市城管执法局综合执法二大队执法人员正对该处一大型立柱式户外广告进行拆除。

据介绍，该大型户外广告已多年无人管理和维护，不仅破损，还存在安全隐患，影响市容市貌。

据悉，9月12日以来，市城管二大队对桂乡大道、金桂路的户外广告进行整治，共拆除存在安全隐患、破损严重、违规设置的大型户外广告近30处。

(记者周阳 通讯员陈厚润)



收集自己掉落的头发编成小辫出售

咸安这个女子爱发成痴

本报讯(记者葛利利 通讯员何红梅)古时有青丝留念的故事，而今仍有人对一头秀发难以割舍。家住城区永安办事处北正街社区的李大平就是这么一个“奇人”，6年前开始收集自己每天掉落的头发，然后编成辫子出售。

20日上午，记者来到了位于北正街社区北门小区的李大平家，一进门就看见客厅茶几下面一缕缕油黑发亮的发丝，这些整理好的发丝都编成了小辫，扎得整整齐齐。

谈起自己这6年多来收集落发的初衷和经历，50岁的李大平兴奋得像

个孩子。“我爱美，从小就喜欢编各种辫子，自己的发质又好，每次洗头掉了一把头发，就十分心疼。”李大平说。

6年前的一天，李大平突然产生收集头发的想法，后来就着迷了。为了更好地保存发丝，李大平的头发长度始终保持在60厘米至1米之间，每两天洗一次头发，每天都要护理头发。

李大平介绍，落发要一根根的固定好，然后结成3缕才能编一根小辫子，每编一根小辫子都要花大半天时间。李大平家里的4小捆辫子则花费了她一年的时间。

“我每年收集编好的头发都会出售，售出的费用则用来保养头发，和买各种编发用品。”李大平说，每年她的落发编好后，售出价格在100元到200元不等。

收集落发不仅让李大平更加爱护自己的头发，也让她的编发“手艺”有了很大提升。于是，她成了周围邻居的免费“发型师”，经常免费帮女邻居设计和编出各种花样发型。

李大平告诉记者，她打算开设免费编发兴趣班，让社区的女性们前来学习如何编发型。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

交警严查酒驾



9月20日晚，市公安局交警支队二大队与通城交警大队进行交叉检查，共出动警力40余人，警车10辆次。

此次检查在城区交通要道设立了两个检查点，排查过往车辆800余辆，共查获醉酒驾驶机动车1起、未取得机动车号牌上路行驶1起、未悬挂机动车号牌1起、车辆未年审1起，暂扣车辆20余辆。

(记者张仰强 通讯员李茂)

咸安浮山办事处龙潭村 打造美丽家园

本报讯(通讯员欧玉香 刘洁)9月18日，咸安区浮山办事处龙潭村“垃圾归零”活动全面铺开，随处可见党员干部、村民群众正在打扫卫生、捡拾垃圾、清理搬运的身影。

据悉，自去年浮山办事处开展“爱我家园”活动以来，龙潭村大力实施农村清洁工程，建立“组收集、村转运、处处理”的垃圾清洁模式，明显改善了农村生态环境和卫生面貌。

该村相继推出“垃圾归零”、村民义务大扫除、村规民约评选、河道治理等活动，并将农村环境整治相关规定纳入村规民约。

为使垃圾分类减量工程顺利实施，该村从今年2月底开始，每两个月开展为期十天的农村“垃圾归零”行动，为提升城乡人居环境、建设美丽宜居村庄打下坚实基础。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

嘉鱼启动专项整治行动

严厉打击传销犯罪

本报讯(通讯员陈君)日前，嘉鱼县公安机关展开专项整治行动，发动群众广辟线索，严厉打击传销犯罪。

针对市场上出现的假借消费投资加盟名义，以“金融互助”、“虚拟货币”消费投资高额返利为诱饵，通过发展加盟代理等形式从事传销犯罪行为，该县公安机关将采取“逐门逐户排查不留死角，打早与打小相结合”

的办法，深入城乡结合部、城中村、城镇出租房屋、居民小区、校园周边区域，全面排查传销违法犯罪嫌疑线索，做到网上巡查与落地核查相结合，逐门逐户不留死角，确保传销犯罪发现一起打击一起，决不姑息。

截至目前，该县共出动执法人员50多人次，清查场所95处，下发行政指导警示书74份，印发宣传资料1000余份。